Naloge - Nedolocen integral + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka):
Hitrost [—T], v odvisnosti od ¢asa[s| opisuje funkcija f (t) = 10t> + 6t — 3.
Izracunajte povprecno hitrost na intervalu t € [6,7] !
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Vprasanje 2 (1 tocka):
Poiscite doloceni integral / 1022 — 9z + 4dzx !
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VpraSanje 3 (1 tocka):

Poiscite ploscino lika med grafom kvadratne funkcije

f (z) = 222 + 162 — 18 in abscisno osjo na obmo¢ju med obema ni¢lama!
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Vprasanje 4 (1 tocka):

Hitrost[2], v odvisnosti od ¢asa[s] opisuje funkcija f (£) = 9t? — 8.
Izracunajte povprecno hitrost na intervalu ¢ € [1, 3] !
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Vprasanje 5 (1 tocka):

3
Poiscite doloceni integral / 523 + x + 6dx !
0


https://www.Exercise-Math.com

O 9592
O 8512
0%

O 3096
O 2568



https://www.Exercise-Math.com

Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: 1378

Pravilni odgovor na vpraSanje 2: %¢

Pravilni odgovor na vprasanje 3:

Pravilni odgovor na vpraSanje 4: 31

Pravilni odgovor na vprasanje 5:
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